個人情報の取得における同意書(採用)

- 1. 当法人の名称:医療法人社団 こころとからだの元氣プラザ
- 2. 個人情報保護管理者

氏名:戸田 勝也

連絡先:〒101-0051 千代田区神田神保町1-105 神保町三井ビルディング

電話: 03-5210-6666 FAX: 03-5210-6699

3. 個人情報の利用目的

職員等として採用するか否かの判断を行うための資料として利用します。

4. 個人情報の提供について

お預かりした個人情報について、他の機関へ提供することはありません。

5. 個人情報の委託について

お預かりした個人情報を外部に委託して利用することはありません。

6. お預け頂いた後であっても、情報の内容開示を要求する権利、訂正·削除を求める権利があります。

その場合は下記までご連絡ください。

連絡先:〒101-0051 千代田区神田神保町1-105 神保町三井ビルディング

電話: 03-5210-6666 FAX: 03-5210-6699

苦情相談窓口責任者もしくは上記の個人情報保護管理者

7. あなたの個人情報を当法人にお預け頂くことは、任意によるものです。

お預けいただけない場合は、採用することはできません。ご承知おきください。

8. 取得した個人情報を利用して、直接ご連絡することがあります。

お預けいただいた個人情報を利用して、採用の事務などに必要なため、直接ご連絡を差し上げる場合があります。

9. 当法人では次の要配慮個人情報を取得します。

募集職種に対応できる身体状況であるか否かの情報 持続して勤務できる健康状態であるか否かの情報

【なお、お預かりした個人情報は、あなたが採用された場合には人事管理のため保管させていただきます。採用に至らなかった場合は、適切な方法で廃棄します。】

上記内容	を了り	解し、	個人情報の取得に対	すし					
[同意	します			同意いたし	ません		
							年	月	日
					氏名(自	月署)			